
                                                                                                                          Ulbersdorf, 07.07.2011 
 
Protokoll der nicht öffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Ulbersdorf am 

07.04.2011 um 18.00 Uhr, Ortsamt Ulbersdorf 
 
 
Anwesend : Ortsvorsteher R. Lux, Ortschaftsräte  B. Brückner, I. Pischel, W. Koßlitz 
                    Bürgermeister D. Brade, Stadtrat R. Döring, Gemeindearbeiter B. May 
                    Tourismuswesen A. Häntzschel, Webmaster K. Löschke 
                                       
Entschuldigt: F. Röllig, P. Jürges 
 
Tagesordnung 
 

1. Eröffnung und Begrüßung 
2. (Protokollkontrolle vom 10.03.2011?) 
3. Festlegung der letzten Details zum Wanderwegeflyer 
4. Erscheinungsbild Ulbersdorfer Homepage 
5. Stellungnahme zu vorliegendem Kaufantrag 
6. Allgemeines, Anfragen 

 
 
Zu 1. 
Ortsvorsteher Lux eröffnete um 18.00 Uhr die Sitzung, begrüßte die Ortschaftsräte, die anwesenden 
Stadträte, den Gemeindearbeiter, den Webmaster, den Mitarbeiter Tourismuswesen sowie den 
Bürgermeister. Er stellte die ordnungs- und fristgemäße Ladung fest. Punkt 6 „Allgemeines, 
Anfragen“ wurde auf Antrag des Ortsvorstehers zur Tagesordnung hinzugefügt. Der Ortschaftsrat 
ist mit 4 anwesenden Mitgliedern beschlussfähig. 
 
 
Zu 2. 
Das Protokoll vom 10.03.2011 war leider noch nicht fertig. Es wird in der nächsten Versammlung 
bestätigt. 
 
 
Zu 3. 
Hinweise der Ortschafträte gab es zu den Wegefarben, zum Erscheinungsbild allgemein und 
Ergänzungen zu bestehenden Wegeverläufen. Auch wurde über das künftige Druckformat 
gesprochen sowie über eine mögliche Einarbeitung in unsere Homepage. Auf Werbung, um den 
Flyer zu refinanzieren, soll verzichtet werden. Kai Löschke sendet für den Randbereich des Flyers 
noch einige Fotos nach Hohnstein. 
Andre Häntzschel wird den vorliegenden Entwurf noch weiter bearbeiten, nach Möglichkeit bis 
Ostern ein Ergebnis präsentieren.  
 
 
Zu 4. 
Kai Löschke präsentierte den Ortschafträten den bearbeiteten Entwurf zur Homepage. Der 
Vorschlag, das Bild mit Blick vom Krumhermsdorfer Berg als Startseite zu verwenden, findet 
Zustimmung. Allerdings soll eine Aufnahme bei Sonnenschein verwendet werden. Die Struktur der 
Seite, wie von Peggy Jürges erarbeitet, soll nach Ansicht der Anwesenden umgesetzt werden. Kai 
Löschke wird auf die Vereine zugehen, um die Präsentation dieser zu vervollständigen. 



Zu 5. 
 
 
 
 
 
 
Zu 6. 
OV Lux – soll an Dorfwettbewerb teilgenommen werden? Auf Teilnahme wird nach einstimmiger 
                Meinung verzichtet. Unsere Einwohner sind schwer von diesen Dingen zu überzeugen. 
                Dabei ist die Bürgerbeteiligung bei einer Teilnahme und das Dorfleben ganz wichtig und 
                vordergründig. 
              - Problem der Mülltonnenentlehrung an den Bushaltestellen und am Sportplatz muß geklärt 
                werden  
              - Kita-Beratung zum Thema Hort in Ulbersdorf hat stattgefunden, Hortplätze in Hohnstein 
                und Ehrenberg sind ausreichend. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
OV Ralph Lux beendete die Sitzung gegen 21.15 Uhr 
 
 
 
 
 
 
Abzeichnung des Protokolls der Ortschaftsratssitzung vom 07.04.2011 
 
 
 
 
 
 
Ulbersdorf, den _________________  
 
 
 
 
 
 
Ortsvorsteher                                                                 Mitglied des Ortschaftsrates 


